POWIATOWY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ 

W RYDUŁTOWACH I WODZISŁAWIU ŚL. Z SIEDZIBĄ W WODZISŁAWIU ŚLĄSKIM

44-300 WODZISŁAW ŚL. UL. 26 MARCA 51

TEL./FAX 032 45 91 838, TEL./FAX 32 45 91 837 

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

Wodzisław Śląski  26.06.2015

L.dz. DZPiZ/             /15

Do: Oferenci biorący udział w postępowaniu

                                                                                       na dostawę urządzeń medycznych  – 

                                                             nr sprawy:12/ZP/15

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim informuje, że wpłynęły następujące pytania do w/w postępowania:

dot. załącznik nr 10, część 5 – inkubator zamknięty – 1 sztuka.
Pytanie nr 1, dot. pkt 2
Czy Zamawiający dopuści inkubator ustawiony na szafce na kółkach o objętości ok. 80 litrów?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 2, dot. pkt 3
Czy Zamawiający dopuści wymiary 120,6 x 75 cm?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 3, dot. pkt 4
Czy Zamawiający dopuści wymiary materacyka 72 x 37 cm?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 4, dot. pkt 8
Czy Zamawiający dopuści 6 drzwiczek z cichym zamknięciem lub zamiennie 4 drzwiczki z cichym zamknięciem i 2 przesłony irysowe?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 5, dot. pkt 19
Czy Zamawiający dopuści wagę zintegrowaną z leżem noworodka o zakresie pomiarowym 0-7 kg?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 6, dot. pkt 20
Czy Zamawiający dopuści trendy zmiany masy ciała noworodka z 7 dni?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 7, dot. pkt 21
Czy Zamawiający dopuści inkubator z panelem głównym w postaci ekranu LCD wbudowanego w inkubator bez możliwości obrotu w płaszczyźnie poziomej?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytania dotyczące przetargu o numerze 12/ZP/15 , część pierwsza Aparaty EKG 6 sztuk.

Czy zamawiający dopuszcza aby aparat EKG posiadał przetwornik AC 12 bitowy ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Czy zamawiający dopuszcza aby aparat EKG posiadał częstotliwość próbkowania 1600Hz/kanał ?

Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza.
CZĘŚĆ 2  - Kardiomonitor

1. Dot. pkt. 15:  Czy Zamawiający dopuści pomiar częstości akcji serca w zakresie 30-300 ud./min?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
2. Dot. pkt. 15:  Czy Zamawiający dopuści pomiar częstości akcji serca w zakresie 30-300 ud./min?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
3. Dot. pkt. 16:  Czy Zamawiający dopuści pomiar oraz częstości oddechu 5-120 odd/min
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
4. Dot. pkt. 16:  Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor zapisujący zdarzenia alarmowe ale bez funkcji bezpośredniego zliczania bezdechów?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
5. Dot. pkt. 19:  Czy z uwagi na kupowany kardiomonitor kompaktowy, Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości rozbudowy o moduł analizy gazów anestetycznych oraz modułu rzutu minutowego serca?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

1. Czy Zamawiający dopuści APARAT EKG interpretacją badania zależną od wieku pacjenta podawanego jedynie w latach?
       Odpowiedź Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający dopuści APARAT EKG z przetwornikiem AC 14 bit?
              Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

 Część 2 : Kardiomonitor 1 szt.

1. Ad.5. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory z kolorowym ekranem LCD o przekątnej 12,1” i rozdzielczości 800x600?
       Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
2. Ad.10. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory z pamięcią 120 godzin trendów przeglądanych z rozdzielczością 1 minuta?
       Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
3. Ad.16. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory z funkcją nadzoru bezdechu od 10 do 40 s?
      Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
4. Ad.21. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory z przenoszeniem danych pacjenta do komputera: 120 godzin trendów i 48 godzin krzywych dynamicznych?
       Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
5. Ad.22. Czy Zamawiający dopuści kardiomonitory o wadze z akumulatorem i modułem ok. 7,6 kg? 
       Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Dotyczy części nr 1 Aparat EKG
Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z papierem do wydruku o szerokości 210 mm? 
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza aparat z papierem do druku o szerokości 210 mm pod warunkiem, ze będzie możliwość wykonania na aparacie wydruku z papierze o szerokości 110-112 mm.
Pytanie nr 2
Dotyczy części nr 1 Aparat EKG
Czy Zamawiający dopuści aparat EKG bez możliwości wydruku badania bezpośrednio na drukarce laserowej podłączonej bezpośrednio do aparatu? Wydruk w formacie A4 jest możliwy po przeniesieniu badania za pomocą pamięci zewnętrznej na dowolny komputer.
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3
Dotyczy części nr 1 Aparat EKG
Czy Zamawiający dopuści aparat EKG o wadze 4,6 kg?
Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 4
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor chłodzony wentylatorem? Chłodzenie wentylatorem jest znacznie wydajniejsze niż chłodzenie pasywne i zapewnia równie cichą pracę urządzenia. 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z monitorowaniem EKG przy pomocy kabla 3-odprowadzeniowego (3 kanały) lub 5-odprowadzeniowego (5/7 kanałów)
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez jednopacjentowych końcówek EKG?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z funkcją nadzoru bezdechu w zakresie 10-40s?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez licznika bezdechów? Funkcja ta jest charakterystyczna dla monitorów EMTEL i w sposób znaczący ogranicza konkurencję. 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9
Dotyczy części nr 2 Kardiomonitor 
Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z możliwością rozbudowy o: moduł pomiaru ciśnienia krwawego, moduł pomiaru temperatury, moduł pomiaru kapnografii, moduł pomiaru rzutu serca metodą termodylucji, moduł analizy gazów anestetycznych, bez możliwości rozbudowy o pomiar rzutu serca metodą impedancji?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytania dotyczy części nr 3 - kardiotokograf – 2 sztuki
1. Pytanie dotyczy pkt 4
Czy Zamawiający dopuści aparat KTG z możliwością eksportu badań do komputera z głowicami US o zasięgu 50-240 bpm o dokładności ±2 bpm?
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.
2. Pytanie dotyczy pkt 5
Czy Zamawiający dopuści aparat KTG z możliwością eksportu badań do komputera z ekranem o wielkości 5,6’’ o rozdzielczości 640 x 480, typ LCD umożliwiający obserwowanie wykresów i wartości cyfrowych?
            Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
3. Pytanie dotyczy pkt 6
Czy Zamawiający dopuści aparat KTG z możliwością eksportu badań do komputera wyposażony w uchwyty na głowice umożliwiające przymocowanie głowicy do aparatu tylko z jednej strony?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
4. Pytanie dotyczy pkt 7
Czy Zamawiający dopuści aparat KTG z możliwością eksportu badań do komputera , który wyposażony jest w pochylany ekran bez możliwości obrania ekranu?
              Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Załącznik nr 7, część 2 
Pytanie 1 ad. pkt. 5Czy zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor o przekątnej ekranu 12’ i rozdzielczości 800x600 pikseli ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2 ad. pkt. 6Czy zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor z wydajnym i cichym chłodzeniem wentylatorowym ? 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3 ad. pkt.9 Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z możliwością konfigurowania i zapamiętania 5 ekranów użytkownika ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 4 ad. pkt. 10 Czy zamawiający dopuści kardiomonitor z zapisem trendów z rozdzielczością 60 s? 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 5 ad. pkt. 11Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z możliwością zapisu w pamięci kardiomonitora wszystkich monitorowanych parametrów (wartości liczbowych i krzywych dynamicznych) z  24 godz. ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 6 ad. pkt. 15Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor bez możliwości obserwacji 6 odprowadzeń EKG jednocześnie z kabla 3 żyłowego ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 7 ad. pkt. 16Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z funkcją nadzoru bezdechu w zakresie 10-60  sek ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 8 ad. pkt 17Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z zakresem pomiaru pulsu obwodowego 20-255 l/min ?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Pytanie 9 ad. pkt 21Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor bez możliwości transferu danych na PC 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.
Załącznik nr 6

Część 1 /Aparat EKG – 6 szt./

Pkt. 6.

Czy Zamawiający dopuści aparat ekg spełniający następujące normy IEC 60601-1:1988 + A1:1991 + A2:1995, IEC 60601-1-2:2001, IEC 60601-1-4:1996 + A1:1999, IEC 60601-2-4:2002, IEC 60601-2-27:1994, CEN EN ISO 9919:2005, EN1789:2003?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Pkt. 21.

Czy Zamawiający dopuści aparat ekg wyposażony w interfejs komunikacyjny 1xUSB, 1xRS232 + konwerter?
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.
Pkt. 23.

Czy Zamawiający dopuści aparat ekg wyposażony w przetwornik AC 13 bit?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 26.

Czy Zamawiający dopuści aparat ekg bez możliwości zapisu i odczytu badań z PenDriva?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 28.

Czy Zamawiający dopuści aparat ekg którego waga z wyposażeniem wynosi 3,2 kg?
Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.
Załącznik nr 9

Część 4 /Defibrylator – 3 szt./

Pkt. 4.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator nie posiadający metronomu reanimacyjnego?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 7.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym zakres wyboru energii w trybie AED odbywa się automatycznie do impedancji?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 8.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym ilość stopni dostępności energii zewnętrznej składa się z 22 poziomów?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 9.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym czas ładowania do energii 200 J jest poniżej 6 s?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 16.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym wydruk zapisu odbywa się na papierze o szerokości 80 mm?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 20.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym zakres wzmocnienia sygnału EKG składa się z 6 poziomów?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pkt. 23.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator w którym natężenie prądu stymulacji realizowane jest w zakresie 0-140 mA?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

1.Czy dopuszczą Państwo wysokiej klasy aparat EKG z przetwornikiem AC 12 bit spełniającym wymagania normy 60601-2-25 na elektrokardiografy nie wpływającym negatywnie na jakość badania?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

2.Czy wymagają Państwo, aby częstotliwość próbkowania była min. 1000 Hz/kanał?
Odpowiedź : Tak  wymagamy. 

Pytanie nr 1, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 2

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta wyposażony w podstawę jezdną wyposażoną w jedną dużą szufladę o wymiarach 48 cm x 50 cm x 20 cm, posiadającą wewnątrz dodatkową 3 częściową podziałkę na mniejsze akcesoria?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 3 i 4

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta o wymiarach 114 cm x 66 cm i materacyku o wymiarach 66 cm x 48 cm? 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 6 i 7

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta z otwieraną ścianką przednią i nieruchomą ścianką tylnią kopuły, wyposażony w 5 sztuk otworów pielęgnacyjnych umieszczonych z trzech stron kopuły? 
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 16

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta posiadający układ automatycznej regulacji temperatury bazujący na pomiarach temperatury skóry noworodka w zakresie 35 – 37,5 oC? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 19

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta wyposażony w wagę zintegrowaną z leżem noworodka, pomiar w zakresie: 0,3 – 8 kg?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 20

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta o trendach zmiany noworodka – 96 h?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 21

Czy Zamawiający dopuści inkubator zamknięty renomowanego producenta wyposażony w panel główny LCD 6,6”, bez możliwości obrotu?

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8, część 5, inkubator zamknięty – 1 sztuka, załącznik nr 10, pkt. 24

Czy ze względu na dwóch dystrybutorów inkubatorów renomowanej, amerykańskiej firmy, Zamawiający dopuści 2 punkty serwisowe na terenie Kraju?
Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 1, SIWZ
Ze względu na proces produkcyjny zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu realizacji do 42 dni. 
Odpowiedź :Zamawiający nie wyraża zgody.  
Pytanie nr 2, część 1, aparat EKG – 6 sztuk, załącznik nr 6, pkt. 15

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG renomowanego producenta o prędkości przesuwu papieru 5/12.5/25/50 mm/s? 

Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 3, aparat EKG – 6 sztuk, załącznik nr 6, pkt. 18,19

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG renomowanego producenta z filtrami zakłóceń mięśniowych 20 Hz i 40 Hz?
Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 4, aparat EKG – 6 sztuk, załącznik nr 6, pkt. 23

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG renomowanego producenta z przetwornikiem AC 12 bit?
Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5, aparat EKG – 6 sztuk, załącznik nr 6, pkt. 26

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG renomowanego producenta, w którym zapis i odczyt badań z PenDrive-a jest możliwy za pomocą adaptera USB – karta SD, dołączonego do urządzenia?
Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie nr 6, aparat EKG – 6 sztuk, załącznik nr 6, pkt. 28

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG renomowanego producenta, którego waga z baterią wynosi 3 kg? 
Odpowiedź :Zamawiający dopuszcza. 
Dot.: postępowania przetargowego nr l2/ZP/Z015 - część 4 defibrylatory 

zał. nr 9, pkt. 4 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator dwufazowy bez funkcji metronomu? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

zał. nr 9, pkt. 6 i 7 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrvlator z zakresem wyboru energii do 300J w obu trybach? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

zał. nr 9, pkt. 8 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z energią dostępną na 21 poziomach? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Zał. Nr 9 

Czy Zamawiający wymaga aby defibrylator został dostarczony w komplecie z wielorazowymi łyżkami defibrylacyjnymi dla dorosłych i zintegrowanymi łyżkami dla dzieci? 

Rozwiązanie to obniża koszt eksploatacji defibrylatora zmniejszając ilość zakupu elektrod defibrylacyj no/stymulacyj nych jednorazowych. 

Odpowiedź :Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga. 
zat. nr 9, pkt. 9 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z czasem ładowania do energii 200J poniżej 9 sekund? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Zat.9, pkt. 14 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator o wadze do 7 kg? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Zał. 9, pkt. 16 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z wydrukiem na papierze o szerokości 57 mm? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Zat. 9, pkt 20 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z wbudowanym modułem EKG, w którym zakres wzmocnienia sygnału EKG wynosi: 0,25; 0,5; 1; 2; 4 ? 

Odpowiedź :Należy zaoferować zgodnie z SIWZ.

Zał. 9 

Ze względu na podwójny zapis w opisie parametrów technicznych proszę o sprecyzowanie, czy dostarczany defibrylator ma posiadać już wbudowane moduły saturacji i stymulacji, czy ma mieć tylko możliwość rozbudowy o te parametry .

Odpowiedź :Tak dostarczony defibrylator ma posiadać wbudowany moduł saturacji i stymulacji. 
                                                                                                                   Z poważaniem
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